

20.mistrovství Čech mládeže do 16 let Harrachov 24.-31.10.2009

Již tradičně tráví česká šachová mládežnická špička poslední říjnový týden za šachovnicí a to na turnajích Mistrovství Čech. Letos vyrážíme do hor – na týden obsadíme Harrachov. Velká výprava dětí ze Sedlčan (Kozel, Vyterna, Červenka a Sadil) a Vlašimi (Zvára, Hrdina, Jelínek, sourozenci Pýchovi, bratři Filipové, Pikal a Studnička) doplněná Třebickým a Bumbálkem z Brodců a Míšou Hatašovou z Úholiček pro sebe obsadila celý penzion Ferda. O tuto bandu se bude starat kvartet vedoucích – Filipová, Havelka, Matějovský a Mejzlík. Marie Filipová převzala i funkci kuchařky – letos si vaříme sami !!!

Do dějiště mistrovství odjíždíme zítra ráno, informace z místa najdete na:

<http://chess-results.com/tnr26119.aspx?art=0&lan=1&m=-1&wi=1000> – aktuální výsledky
<http://www.harrachov-info.cz/cz/live-kamera-harrachov/> - jaké máme počasí
<http://petr99.rajce.idnes.cz/> a <http://sachypravonin.rajce.idnes.cz/> - obrázky z místa konání
<http://www.sachyvlasim.cz/> - zajisté aktuální zpravodajství O.Matějovského ☺

a nějaké informace budou možná i tady ... ☺

Sobota 24.10.09

Do dějiště mistrovství jsme dorazili v pořádku, i když ne bez komplikací. Zapomenutý mobil Honzy Sadila, moje špatné odbočení v Nymburku a nepochopitelné čekání v Nové Pace v koloně aut přineslo 45 minut zpoždění. Prezentaci jsme tedy stihli doslova za 10 minut dvanáct. Snad to byly jediné problémy, které nás čekaly. Penzion Ferda nás celkem příjemně překvapil. Pokoje jsou slušná a v útulné kuchyňce se právě připravuje večeře. Odpolední šachy dopadly celkem podle předpokladů. V národním OPENU Mirek Vyterna velmi rychle vyhrál, Honza Sadil Evě Rosenbaumové vzdoroval – od soupeřky si vysloužil pochvalu ale bohužel body žádné. Nejdelší partii hrál David Červenka – soupeře udolal až po více než 50 tazích. V H16 nestačil Petr Kozel na svého o dost silnějšího soupeře. Po večeři plánujeme návštěvu již tradičního koncertu „šachové“ skupiny Slavoj.

...

Tak nakonec se na Slavoj vypravil pouze Maťa s Robinem, Davidem a oběma Lukáši. Ostatním se nechtělo z tepla penzionu a věnovali se hraní různých her. Vzhledem k přechodu na letní čas se večerka posunula na 23:00.

Neděle 25.10.09

Ráno i bez budíčku všichni (až na jednoho !!) vstali celkem brzy. Po chutné snídani jsme využili pěkného počasí a vydali se na cca 5 km procházku k Mumlavským vodopádům. Děti se vyřádily na sněhu a okysličily si mozek před odpoledním kolem. Na penzionu zůstala jen Marie s pomocníky – Míšou a Patrikem Studničkou – a připravili pro ostatní chutný oběd.

V odpoledním kole velmi rychle vyhrál Honza, už od šestého tahu měl figuru navíc. Petr opět podlehl silnějšímu soupeři, Davidova partie vypadala dlouho nadějně, ale nakonec rozhodlo Davidovo pasivnější postavení = prohra. Nejdelší partii sehrál Mirek, v dlouho nejasné pozici nakonec svého o 250 ELO bodů silnějšího soupeře porazil.

Na penzionu je teď v 19:26 celkem klid. Přecpali jsme se bramborákem a všichni odpočívají. Zítra se poprvé hraje od 9:00 a tedy dnes bude určitě dodržena večerka v 22:00.

...

Díky kázeňským prohřeškům byla nakonec většině výpravy stanovena večerka na 20:00 !!! Normálně šla spát pouze děvčata a sklepní pokoj (Davidové Červenka a Pikal, Patrik Pýcha a Petr Kozel).

Pondělí 26.10.09

Ráno v 8:00 děti minutou ticha vyjádřily soucit s méně šťastnými spolužáky ve školních lavicích. Po snídani už dnešní dopoledne (a každé dopoledne až do konce týdne) patřilo šachu. Moc se nám nedařilo. Honza s Mirkem prohráli, David vydřel pouze remis se slabším soupeřem. Pěknou partii se silnější soupeřkou (myšleno šachovou výkonností) sehrál Petr a zaslouženě vyhrál. Snad se po úvodních nulách chytil a body budou přibývat. Po obědě jsme se rozdělili na tři skupiny. Turisti (6 dětí) pod vedením Ondry vyrazili na hřebenovou túru (cca 6 km) – Studenov, Čertova hora a po mamutím můstku zpět. Lenoši (5 dětí) pod mým vedením vyjeli na Čertovu horu lanovkou, ale zato jsme při sestupu důkladně prolezli tři skokanské můstky (viz galerie). Třetí skupina simulantů (5 dětí) pod vedením Marie připravila ostatním překvapení – pudink s jahodami. Po večeři se zajdeme podívat na šachové simultánky a večerka dnes bude ve 22:00 snad pro všechny. Zítra nás čeká náročné dvoukolo.

Úterý 27.10.09

Počasí nám dnes nepřálo, chvílemi přšelo, chvílemi hustě mrholilo. Vzhledem k nabytému šachovému programu nám to zase tolik nevadilo, kromě dvouhodinové přestávky na oběd se stihly odehrát dvě kola. Výsledky byly bez překvapení, více méně odpovídají nasazení. Honza dnes uhrál jeden bod (celkem 2/5), David 1 (2,5/5), Petr 1 (2/5) a Mirek 0,5 (2,5/5). Do konce turnaje jsou ještě 4 kola a tak nějaké body určitě ještě uhradíme.

Středa 28.10.09

V dnešním šestém kole narazil Petr Kozel na Paukerta z Řevnic. Kladl sice celkem dlouho odpor, ale nakonec podlehl. Zítra ho čeká opět soupeřka a očekáváme bod – všechny své body má Petr zatím jen proti holkám. V Národním OPENU je to těžké, po výhře se kluci dostanou k silnějším soupeřům, po prohře je čeká soupeř výrazně slabší. Vyrovnaných partií zatím moc nebylo. Dnes měli všichni soupeře slabší a Honza s Mirkem jim nedali žádnou šanci a vyhráli. David sehrál pasivně zahájení a už se z problémů nedostal, prohrál. Perlička losu zítřejšího kola – Honza Sadil bude hrát proti Havelkovi a výjimečně má povoleno vyhrát.

Odpoledne si větší část výpravy vyrazila prohlédnout Harrachov „město“. Při návratu jsme plánovali navštívit cukrárnu, ale vysoké ceny všechny odradily. Tak jsme se alespoň podívali na Ondru, Robina, Patrika S., Petra a Radka, kteří si zahráli bleskový turnaj.

Čtvrtek 29.10.09

Dnešní kolo bylo celkem úspěšné. Petr Kozel neporušil tradici a svoji soupeřku hladce přehrál. Na zítřka si prý přeje další děvče – kluka tu ještě neporazil. David Červenka doplácí na „příznivý“ los. Jeho soupeři s 4. nebo 3.VT pozici zabetonují a David neprorazí = remíza. Honza Sadil zůstal věrný svému stylu jednou nahoře a jednou dole. Dnes bylo

na řadě „dole“ i když v průběhu partie to vypadalo nadějně. Nejlepší formu si do Harrachova přivezl Mirek Vyterna. Dnes silnějším soupeři (ELO o 60 bodů, v pase tak 4x) nic nedovolil a počkal si na jeho chybu, kterou nekompromisně potrestal.

Odpoledne vyplnila další procházka po Harrachově, tentokrát okruh vedl kolem skokanských můstků pro děti, bobové dráhy a prodejny COOP. Největší atrakcí byla překvapivě prodejna. V podvečer se opět hrály simultánky a od 20:00 se konal další koncert Slavojů.

Pátek 30.10.09

Čtvrteční výsledky se bohužel neopakovaly. Honza hrál 60 minut pěkně, měl pěšce navíc. Potom ale nastavil věž, což soupeři k výhře stačilo. Mirek se tentokrát silnějším soupeři neubráníl. Tak alespoň David zahrál dobře a připsal si celý bod. Nejdlejší partii sehrál Petr, dlouho to vypadalo na remízu. Nepřesnostmi v koncovce ale Petr o partii přišel.

Už je vylosováno poslední kolo. Kdyby vše skončilo podle nasazení, měli bychom zítra uhrát 100% ☺. Uvidíme ...

Odpoledne bylo poznamenáno vlnou nachlazení, která postihla všechny účastníky mistrovství a bohužel se nevyhnula ani naší výpravě. Jen malá skupinka zdravých se za pěkného slunečného odpoledne vydala prozkoumat Naučnou stezku Harrachova.

Sobota 31.10.09

Nejhorší se vyplnilo a vlna nachlazení plně zasáhla i nás. V hracích sálech to vypadalo jako na mistrovství v kašlání a smrkání ☹. Některé šachovnice dokonce zůstaly neobsazené, trenéři nechali raději své svěřence v posteli. A i ti hrající často rychle remizovali a uháněli pryč z hracího sálu. Z našich remizovali Mirek, David i Petr. Jen Honza, který ještě ráno vypadal celkem fit, se během dopoledne změnil v posmrkávající mátohu a v tom stavu se šachy hrát nedaly.

Nakonec tedy nejhodnotnějšího výsledku dosáhl Mirek Vyterna. Kompletní výsledky a obrázky z šachového týdne naleznete na odkazech ze záhlaví článku.